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Задача 1. От разведчика было получено следующее сообщение. 001001110110100 В этом сообщении зашифрован пароль – последовательность русских букв. В пароле использовались только буквы А, Б, К, Л, О, С; каждая буква кодировалась двоичным словом по следующей таблице.
	А
	Б
	Л
	Л
	О
	С

	01
	100
	101
	111
	00
	110



Расшифруйте сообщение. Запишите в ответе пароль.
Ответ: ___________________________.

Задача 2. Напишите наименьшее число x, для которого истинно высказывание: (x > 16) И НЕ (x нечётное).
Ответ: ___________________________.

Задача 3. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Ученик написал текст (в нём нет лишних пробелов):
«Ёж, лев, слон, олень, тюлень, носорог, крокодил, аллигатор – дикие животные».
Ученик удалил из списка название одного животного, а также лишние запятую и пробел – два пробела не должны идти подряд. При этом размер нового предложения в данной кодировке оказался на 16 байт меньше, чем размер исходного предложения. Напишите в ответе удалённое название животного.
Ответ: ___________________________.
Задача 4.
[image: ]Ответ: ___________________________.
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B oTBETe HanUWUTe GyKBbI W, X, ¥, Z B TOM NOPSiAKE, B KOTOPOM WAYT COOTBETCTBYIOLUME UM CTONGLLI (Ge3 pasnenvTeneii).
McTounuk: ET3 — 2018. /I0CPO4Has BONHA. BapuaHT 1., EF3 — 2018. [10CpouHas BONHa. BapuaHT 2.
Pasnen KoandukaTopa OUTI

5.1 BeiCKa3blBaHys, NorMueckye Onepauuy, KBAHTOPLI, UCTUHHOCTb BbICKa3bIBAHMS

Pelueve - MogenuTbes - COOGIINTS 06 owMoKe - MomMouls
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TNornueckas dyHkums F 3anaetca Bipaxennem ((x =y ) A (y > w)) v (2 = (x v y)).
[laH HACTUYHO 3ANONHEHHBI (PPATMEHT, CORCPAILMI HEMOBTOPSIOUMECS CTPOKM TAOMMLIbI MCTUHHOCTH (YHKUWM F.
OnpepnenuTe, KakoMy CTONGUY TaGMNLLbl UCTMHHOCTI COOTBETCTBYET KaXias U3 NMEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B OTBeTe HanuwWTe GyKBbl X, y, Z, W B TOM NOpsAKe, B KOTOPOM WAYT COOTBETCTBYWOIWME WM CTOMGUbI (CHadana— Gyksa,
COOTBETCTBYIOWaR NePEOMY CTONGUY; 3aTeM — GyKBa, COOTBETCTBYIOWas BTOPOMY CTONGLY, ¥ T.A.). ByKBbl B OTBETe NMWMTE NOAPSA,
HUKaKUX pa3enTeneii Mexay GyKBami CTaBUTL He HyXHO.

MNpyMep. MyCTb 3a8aHO BEIPAXEHUE X = ¥, 3aBUCALLIEE OT ABYX NEPEMEHHBIX X 1 ¥, 1 (ParMeHT TabnuLibl NCTUHHOCTU:
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Toraa nepsoMy CTONGUY COOTBETCTBYET NepeMeHHas y, a BTOPOMy CTONGUY COOTBETCTBYET NepeMeHHas X. B OTBETe HyXHO
Hanucats: yx.

Pasfen KoandukaTtopa OUMM: 1.5.1 BbiCka3biBaHS, NOTUYECKHE ONEPALIMY, KBAHTODEI, UCTUHHOCTb BbICKA3bIBAHUS
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TNornueckas dyHkums F 3anaeTca Bipaxennem (x = (w v y)) v (W =2 ) A (y = w)).
[laH HACTUYHO 3ANONHEHHBI (PPATMEHT, CORCPXEILM HEMOBTOPSIIOLUMECS CTPOKM TAOMMLIbI MCTUHHOCTH (YHKUWM F.
OnpepnenuTe, KakoMy CTONGUY TaGMNLLbl UCTMHHOCTI COOTBETCTBYET KaXias U3 NMEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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